



বাংলাদেশ মুদ্রণ বিশ্ববিদ্যালয়

বাংলাদেশ মুদ্রণ বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা, বাংলাদেশ

Job Category: Data Entry/Operator/BPO

Job Source: [বাংলাদেশ মুদ্রণ বিশ্ববিদ্যালয়](#)

Job Summary

Posted On: 30 Nov 2024

Application Deadline: 11 Dec 2024



ইস্পাহানী পাবলিক স্কুল ও কলেজ

কুমিল্লা সেনানিবাস

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নিম্নবর্ণিত MPO বর্হিভূত পদে প্রকৃত বাংলাদেশি নাগরিকদের কাছ থেকে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে

স্থায়ী পদ

নং	পদ ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বেতন স্কেল
১	ট্রেড ইনস্ট্রাক্টর- প্রকৌশল অংকন ও ওয়ার্কসপ প্র্যাকটিস	০১ কোন স্বীকৃত বোর্ড হতে সংশ্লিষ্ট টেকনোলজিতে ন্যূনতম ২য় বিভাগে (সমমান সিজিপিএ) ০৩ (তিন) অথবা ০৪(চার) বছর মেয়াদি ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং/ডিপ্লোমা-ইন-টেকনিক্যাল এডুকেশন/ডিপ্লোমা-ইন-ভোকেশনাল এডুকেশন।	১৬০০০- ৩৮৬৪০/-
২	সহকারী শিক্ষক গণিত	০৩ ১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে গণিতসহ বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক ডিগ্রি/ সমমান ও বিএড ডিগ্রি/ সমমান। অথবা ২) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে গণিতসহ বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক ডিগ্রি/সমমান।	
৩	সহকারী শিক্ষক জীববিজ্ঞান	০১ (১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে প্রাণি বিজ্ঞান/উদ্ভিদ বিজ্ঞানসহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান (২) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে প্রাণিবিজ্ঞান/উদ্ভিদবিজ্ঞানসহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান।	
৪	সহকারী শিক্ষক ইংরেজি	০১ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ক। স্নাতক পর্যায়ে ন্যূনতম ৩০০ নম্বরের ইংরেজিসহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান অথবা খ। স্নাতক পর্যায়ে ন্যূনতম ৩০০ নম্বরের ইংরেজিসহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি	
৫	সহকারী শিক্ষক: কর্ম ও জীবনমুখী শিক্ষা	০১ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম স্নাতক/সমমান ডিগ্রি। বিএড/ডিজিটাল কন্টেন্ট ও মাল্টিমিডিয়া ব্যবহারে দক্ষ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার।	
৬	সহকারী শিক্ষক: ইসলাম শিক্ষা	০১ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ফাজিল/সমমান ডিগ্রি	
৭	কম্পিউটার ল্যাব অপারেটর	০১ বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষা বোর্ড হতে ০৩ (তিন) বছর মেয়াদি কম্পিউটার ডিপ্লোমা/সমমান অথবা শিক্ষা বোর্ড হতে কম্পিউটার/তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিষয়সহ বিজ্ঞান বিভাগে এইচএসসি/সমমান। অথবা এইচএসসি/সমমানসহ সরকার অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে ০৬ (ছয়) মাস মেয়াদি কম্পিউটার ডিপ্লোমাধারী অগ্রাধিকার পাবে।	
৮	ড্রাইভার	০২ অষ্টম শ্রেণি/জেএসসি/সমমান পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে। প্রার্থীকে সকল প্রকার যানবাহন বিশেষ করে অবশ্যই বাস চালনার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ও বিআরটিএ এর ভারী যানবাহনের লাইসেন্সধারী হতে হবে। সশস্ত্র বাহিনী হতে অবসরপ্রাপ্ত সৈনিক, এনসিও, জেসিও সদস্যদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	

অস্থায়ী পদ

নং	পদ ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বেতন স্কেল
৯	প্রভাষক: যুক্তিবিদ্যা- (খণ্ডকালীন)	০১ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রিসহ ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে চার বছর মেয়াদি ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। ৬ মাসের জন্য নিয়োগ করা হবে। প্রতিষ্ঠানের প্রয়োজনে এ মেয়াদ বৃদ্ধি করা যেতে পারে।	সর্বসাকুল্যে ২২০০০/-
১০	প্রশাসনিক সমন্বয়কারী (চুক্তি ভিত্তিক)	০১ সশস্ত্র বাহিনী হতে অবসরপ্রাপ্ত এনসিও/জেসিও। প্রশাসনিক কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	সর্বসাকুল্যে ২০,০০০- থেকে
১১	পরিবহণ সমন্বয়কারী (চুক্তি ভিত্তিক)	০১ সশস্ত্র বাহিনী হতে অবসরপ্রাপ্ত এনসিও/জেসিও। পরিবহণ পরিচালনায় অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	২৪,০০০/-

প্রার্থীকে প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইট (www.ipsc.edu.bd) এ **eRecruitment** মেনুতে দেয়া নির্দেশনা অনুযায়ী ১১ ডিসেম্বর ২০২৪ তারিখের মধ্যে ১-৬ ও ৯-১১ নং পদের জন্য ৮০০.০০ টাকা এবং অন্যান্য পদের জন্য ৫০০.০০ জমা দিয়ে আবেদন করতে হবে। প্রার্থীর বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর হতে হবে। নিয়োগ ও পরীক্ষা সংক্রান্ত বিস্তারিত তথ্য ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

www.ipsc.edu.bd

অধ্যক্ষ